

# ભૂતપૂર્વ કેબિનેટ સભ્યો માઈક પોમ્પિયો, નિક્કી હેલી ટ્રમ્પ વહીવટનો ભાગ નહીં બનશે

**ટ્રમ્પના** આ બંને કેબિનેટ-રેન્જિંગ અધિકારીઓ સ્વિકૃતિ પ્રાપ્તિમાં તેમની સામે પ્રમુખ પદના ઉમેદવાર બનવાની રેસમાં ઉતર્યા હતા.

વોશિંગ્ટન, તા. 10 (પીટીઆઈ): પ્રમુખ પદે ચૂંટાયેલા ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ નકારી કાઢ્યું હતું કે તેમના બે અગાઉના કેબિનેટ સભ્યો, ભૂતપૂર્વ વિદેશ મંત્રી માઈક પોમ્પિયો અને સંયુક્ત રાષ્ટ્રના ભૂતપૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ નિક્કી હેલીને તેમના આગામી વહીવટનો ભાગ બનાવવામાં આવશે.

78 વર્ષીય ટ્રમ્પ યુનાઇટેડ

રેટ્સના 47માં પ્રમુખ તરીકે ચૂંટાયા હતા. તેમણે 5 નવેમ્બરે ચોખ્ખો ચૂંટણીમાં 60 વર્ષીય ઉપ-પ્રમુખ કમલા હેરિસને હરાવ્યા હતા. પ્રથમ કાર્યકાળમાં, ટ્રમ્પે 20 જાન્યુઆરી, 2017થી 20 જાન્યુઆરી, 2021 સુધી 45માં પ્રમુખ તરીકે સેવા આપી હતી. 'હું ભૂતપૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ નિક્કી હેલી અથવા ભૂતપૂર્વ વિદેશ મંત્રી માઈક પોમ્પિયોને ટ્રમ્પ એડમિનિસ્ટ્રેશનમાં જોડવા માટે આમંત્રિત કરીશ નહીં, જેની હાલમાં રચના ચાલી રહી છે', એમ ટ્રમ્પે સોશિયલ પર એક પોસ્ટમાં ટ્રમ્પે કહ્યું હતું.

પોમ્પિયોએ તેમના પ્રથમ કાર્યકાળમાં સીઆઈએ ડિરેક્ટર અને વિદેશ મંત્રી તરીકે સેવા આપી હતી, જ્યારે હેલીએ તેમના પ્રમુખપદના પ્રથમ બે વર્ષમાં સંયુક્ત

રાષ્ટ્રમાં તેમના રાજદૂત તરીકે સેવા આપી હતી. ટ્રમ્પના આ બંને કેબિનેટ-રેન્જિંગ અધિકારીઓ સ્વિકૃતિ પ્રાપ્તિમાં તેમની સામે પ્રમુખ પદના ઉમેદવાર બનવાની રેસમાં ઉતર્યા હતા.

પોમ્પિયોએ રેસમાંથી વહેલા નીકળી ગયા હતા, જ્યારે હેલી આ વર્ષે ફેબ્રુઆરી સુધી ટ્રમ્પ સામે છેલ્લી ચેલેન્જર હતી. બાદમાં બંનેએ તેમના અભિયાનને સમર્થન આપ્યું હતું. હેલીએ આ વર્ષે જુલાઈમાં વિસ્કોન્સિનમાં સ્વિકૃતિ નેશનલ કન્વેન્શન દરમિયાન ટ્રમ્પને પોતાનું સમર્થન જાહેર કર્યું હતું.

જોકે, તેમની પોસ્ટમાં, ટ્રમ્પે તેમના બે ભૂતપૂર્વ કેબિનેટ અધિકારીઓને તેમની સેવા માટે આભાર માન્યો હતો.

# ટ્રમ્પની હત્યાના પ્રયાસના આરોપીને ઘરાને ઘરચાલેલીઓ પર હુમલાનું કામ પણ સોંપ્યું હતું

**અમેરિકાના** ન્યાયા વિભાગે કોર્ટમાં આ આરોપના ટેકામાં મૂકેલા દસ્તાવેજો

વોશિંગ્ટન, તા. ૧૦(પીટીઆઈ): અમેરિકાના પ્રમુખપદે ચૂંટાયેલા ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પની હત્યાનું કાવતરું ઘડવાનો જેના પર એફબીઆઇએ આરોપ મૂક્યો છે તે ઘરાનીય નાગરિકને ઘરાનવાળાઓએ શ્રીલંકામાં ઘરાચાલેલી પર્યટકોને

ઓફ જસ્ટિસે જણાવ્યું હતું. શ્રીલંકામાં ઓકટોબર ૨૦૨૪માં એક સામૂહિક ગોળીબારમાં ઘરાચાલેલી પર્યટકોને નિશાન બનાવવાનું કામ આઈઆરએસ દ્વારા સોંપાયું હતું એમ એક ફેડરલ કોર્ટમાં અમેરિકાના ન્યાયા વિભાગે મૂકેલા દસ્તાવેજો જણાવે છે. ૨૩ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ની આસપાસ અમેરિકા અને ઘરાચાલે બંનેએ ઘરાચાલેલી પર્યટકોને જાહેરમાં ચેતવણી આપી હતી કે તેમના પર હુમલા થઈ શકે છે.



# હસીનાને સ્વદેશ લાવવા બાંગ્લાદેશ સરકાર ઇન્ટરપોલની મદદ માગશે

બાકા, તા. ૧૦(પીટીઆઈ): બાંગ્લાદેશની વચગાળાની સરકારે આજે જણાવ્યું હતું કે તે ઉચ્ચાલી દેવાયેલા વડાપ્રધાન શેખ હસીના વાજેદને તથા અન્ય ભાગેડુઓને તેમની સામેના કથિત માનવતા વિરુદ્ધના અપરાધો માટે કામ ચલાવવા ભારતથી સ્વદેશ પરત લાવવા ઇન્ટરપોલની સહાય માગવાનું વિચારશે.

હસીના અને તેમના પક્ષના નેતાઓ ભેદભાવ વિરોધી વિદ્યાર્થી ચળવળને કૂર રીતે દબાવી દેવાનો આદેશ આપવાના આરોપોનો સામનો કરી રહ્યા છે, જેને પરિણામે જ જુલાઈ-ઓગસ્ટના આ આંદોલન દરમિયાન ઘણી જાનહાનિ થઈ હતી

# માણસ જેવા હાવભાવ સાથે બીચ ટેનિસ મેચ જોતા શ્વાનનો વીડિયો વાયરલ

રિયો ડે જાનેરિયો, તા. 10 : સોશિયલ મીડિયા પર વાઈરલ થયેલા વિડિયોમાં, એક કૂતરો માનવ જેવી અદભૂત અભિવ્યક્તિઓ સાથે બીચ ટેનિસ મેચ જોતો જોવા મળ્યો હતો. કિલપ, શરૂઆતમાં એકા સમોયે નામક યુઝર્સ દ્વારા શેર કરવામાં આવી હતી તે પછીથી બ્રાઝિલિયન બીચ ટેનિસ સંસ્થા દ્વારા ફરીથી પોસ્ટ કરવામાં આવ્યો હતો, જેમાં આસપાસના બીચની પ્રતિક્રિયાઓની નકલ કરતા ચૂંટાઈવાળું પ્રેક્ષક સમૂહમાં તક્લીન થયેલું જોવા મળે છે. જેમ જેમ સમય તીવ્ર બને છે તેમ, કૂતરાની ધ્યાન કેન્દ્રિત અભિવ્યક્તિઓ તેની બાજુના માનવ પ્રેક્ષકોની જેમ લગભગ સમાન હોય છે, સોશિયલ મીડિયા યુઝર્સ જો કે આ ચાર પગીય ચાહકનાં સંપૂર્ણ સમર્પણને ધ્યાને લઈ શક્યા નથી.

# જાપાની વ્યક્તિએ વર્ચ્યુઅલ સિંગર મિકુ સાથે કરેલા લગ્નની છઠ્ઠી મેરેજ એનિવર્સરી ઉજવી

**એક** પ્રકારનું સિંગિંગ વોઈસ સિંથેસાઈઝર સોફ્ટવેર હેટસુન મિકુના ટીંગલી જેવા સ્વરૂપ સાથે કોન્ડોએ લગ્ન કર્યા હતા.

વેક્યો, તા. 10 : કહેવાય છે કે પ્રેમ કોઈને પણ થઈ શકે છે. આ અનુભૂતિના માર્ગમાં ન તો ઉંમર આવે છે કે ન તો જાતિ-ધર્મ. પરંતુ પ્રેમનો રોગ ક્યારેક કલ્પના બહાર પણ જાય છે. જ્યાં એઆઈ ચેટબોટ્સ અને હોલોગ્રામ્સથી લઈને રોબોટ્સ સુધીના વિચિત્ર સ્થળોએ મનુષ્યને પ્રેમ થાય છે અને તેમાં વાત લગ્ન સુધી પણ પહોંચે છે. એક જાપાની વ્યક્તિ અકિહિરો કોન્ડોએ 6 વર્ષ પહેલા 4 નવેમ્બર 2018ના રોજ આ રીતે જ વોક્લોઈડ હેટસુન મિકુ સાથે લગ્ન કર્યા હતા. તાજેતરમાં તેણે સોશિયલ મીડિયા પર લગ્નની છઠ્ઠી વર્ષગાંઠનો ફોટો શેર કરીને કેશનમાં લખ્યું કે મને મીકુ ખૂબ ગમે છે. તમને જણાવી દઈએ કે મિકુ એક પ્રકારનું સિંગિંગ વોઈસ સિંથેસાઈઝર સોફ્ટવેર છે.

એનિમી કેરક્ટર સાથેના પ્રેમ અને લગ્ન વિશે સાંભળીને તમને અજીબ લાગતું હશે. પરંતુ તે એકદમ સાચું છે, અકિહિરો કોન્ડો પણ તેની લવ સ્ટોરી વિશે ઈન્ટરવ્યુ પર પોસ્ટ કરે છે. તેની વાર્તા પણ ખૂબ જ રસપ્રદ છે, જ્યારે દરેક જગ્યાએથી અસ્વીકાર સાંભળ્યા પછી, તેને વર્ચ્યુઅલ સિંગર હેટસુન મીકુએ અપનાવ્યો હતો. હવે મિકુ

# ગુજરાતમિત્ર તથા ગુજરાતદર્શણ, સુરત

## ગુપ્તપટ્ટીના બાળકોએ હવે રુમિક ક્યુબથી બનાવેલું સવ્યસારીનું ચિત્ર સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ



લખનઉ, તા. 10 (પીટીઆઈ): બિન-લાભકારી સંગઠન 'ઈનોવેશન ફોર રોબોટ' દ્વારા માર્ગદર્શન મેળવતા ગુપ્તપટ્ટીના બાળકોએ ફેશન આઈકોન સવ્યસારીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ કલેક્શનની જાહેરાતને રિફ્રેશ કરી હતી, જેમાં ઘનમાં આપેલા કપડાંઓમાંથી બનાવેલા લાલ રંગના બ્રાઈડલ કલેક્શનનું પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે ડિઝાઈનર સાચાસારીએ

# ડાઉનિંગ સ્ટ્રીટની દિવાળી ઉજવણીમાં માંસાહારી ભોજન પીરસાતા બ્રિટનના હિન્દુઓ રોષિત

**શું સમારંભના** આયોજન પહેલાં હિંદુ ધાર્મિક નેતાઓની સલાહ લેવામાં આવી હતી : હિંદુ સંગઠનનો પ્રશ્ન



**પાર્ટીમાં** કથિત રીતે મેનુમાં માંસાહારી વ્યવસ્થાની સાથે આલ્કોહોલનો સમાવેશ કરાતા વિવાદ સર્જાયો

અભાવ પર પ્રશ્ન ઉઠાવ્યો હતો, ત્યારે અન્ય લોકોએ ધ્યાન દોર્યું હતું કે આવા ધાર્મિક કાર્યક્રમો પહેલા સમુદાયના પ્રતિનિધિઓ સાથે વધુ સંવાદ કરવાની જરૂર છે. 'દિવાળી એ માત્ર ઉત્સવનો સમય નથી, પરંતુ તેનો ઊંડો ધાર્મિક અર્થ પણ છે. દિવાળીનો પવિત્ર તહેવાર શુદ્ધતા અને ભક્તિ પર ભાર મૂકે છે અને તેથી પરંપરાગત રીતે શાકાહારી પોતાનો વાંધો ઉઠાવ્યો હતો અને કહ્યું હતું કે તેમણે પહેલા યોગ્ય પરામર્શ લેવો જોઈતો હતો. જ્યારે સામુદાયિક સંસ્થા ઈન્સાઈટ યુકેએ હિંદુ તહેવારના આધ્યાત્મિક પાસાની સમજના બનાવક

લંડન, તા. 10 (પીટીઆઈ): લંડનમાં 10 ડાઉનિંગ સ્ટ્રીટ ખાતે વડાપ્રધાન કેર સ્ટ્રેમર દ્વારા આયોજિત દિવાળીની ઉજવણીની પાર્ટીમાં કથિત રીતે મેનુમાં માંસાહારી વ્યવસ્થા અને આલ્કોહોલનો સમાવેશ કરવા બદલ કેટલાક બ્રિટિશ હિંદુઓએ સોશિયલ મીડિયા પર પોતાનો વાંધો ઉઠાવ્યો હતો અને કહ્યું હતું કે તેમણે પહેલા યોગ્ય પરામર્શ લેવો જોઈતો હતો. જ્યારે સામુદાયિક સંસ્થા ઈન્સાઈટ યુકેએ હિંદુ તહેવારના આધ્યાત્મિક પાસાની સમજના બનાવક

લંડન, તા. 10 (પીટીઆઈ): મધ્ય પ્રદેશના ઈન્દોરમાં એક ખેડૂતે તેના રૂમમાં કેસર ઉગાડીને એક નોંધપાત્ર કૃષિ સિદ્ધિ હાંસલ કરી છે. અનિલ જયસ્વાલે પોતાના ઘરના બીજા માળના રૂમમાં 'એરોપોનિક્સ' પદ્ધતિથી કે જેમાં માટીનો ઉપયોગ થતો નથી, કેસર ઉગાડી હતી, તેણે પીટીઆઈને જણાવ્યું કે તેણે સ્થાનિક બજારમાં તેને રૂ. 5 લાખ પ્રતિ કિલોગ્રામના ભાવે

## દિવાળી તેમજ નૂતનવર્ષની ધાર્મિક શુભકામના

### એક શુભેચ્છક

# દિવાળી તેમજ નૂતનવર્ષની ધાર્મિક શુભકામના

## એક શુભેચ્છક

